
 
Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών 

INTERNET: www.poenergias.gr_Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE_ E mail:  info@poenergias.gr  

 
           Αριθ.πρωτ. 10121                                                                                    Αθήνα 21/9/2021  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  
Από την αρχή της Πανδημίας βιώνουμε μία δύσκολη κατάσταση σε υγειονομικό, κοινωνικό και 
οικονομικό επίπεδο. 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας, ευθύς εξαρχής έχει επιδείξει υπεύθυνη στάση λαμβάνοντας 
υπόψη την σοβαρότητα της κατάστασης. 
Πέρα από την αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων και των μέτρων προστασίας για την ουσιαστική 
αντιμετώπιση της επέκτασης του Covid 19, θεωρούμε ότι ο εμβολιασμός των πολιτών αποτελεί 
σημαντικό όπλο για την καταπολέμηση της Πανδημίας. 
 
Καλούμε τους εργαζόμενους του Κλάδου να στηρίξουν όλη αυτή την προσπάθεια, να παραμερίσουν 
φοβίες και ενδοιασμούς και να συστρατευτούν στην προσπάθεια του γενικού εμβολιασμού για να 
αντιμετωπίσουμε τους κινδύνους που ελλοχεύουν για τη δημόσια υγεία, την οικονομία, την κοινωνία. 
Σ’ αυτόν τον αγώνα που δίνουμε η στήριξη και η ενδυνάμωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας πρέπει 
να αποτελέσει στρατηγική επιλογή της Πολιτείας για τη θετική έκβαση των προσπαθειών μας ως 
εργαζόμενοι και ως πολίτες. 
 
Ταυτόχρονα δηλώνουμε ότι είμαστε αντίθετοι στην υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού και στην 
επιβολή του με πειθαρχικά και διοικητικά μέτρα. Διαφωνούμε κάθετα στον διαχωρισμό των πολιτών 
σε εμβολιασμένους και μη εμβολιασμένους . 
Για τους δικαιολογημένους, μερικές φορές δισταγμούς, που έχουν οι εργαζόμενοι και οι συμπολίτες 
μας που δεν έχουν εμβολιασθεί, η λύση μπορεί να δοθεί μόνο με υπεύθυνη, πειστική, επιστημονική 
ενημέρωση και όχι με τιμωρίες, αποκλεισμούς και αναστολές εργασίας.  
Δυστυχώς όπως έχει αποδειχθεί το θέμα του υποχρεωτικού εμβολιασμού συνδέεται με την αδυναμία 
της Κυβέρνησης να διαφωτίσει και να πείσει ένα μεγάλο τμήμα των πολιτών να συμμετάσχουν σ’ 
αυτήν την προσπάθεια. 
 
Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε την ανάγκη του καθολικού εμβολιασμού πρώτα από όλα για τη 
δική μας ζωή αλλά και ως πράξη κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης. 
Είμαστε απέναντι σε πρακτικές αυταρχισμού, που ενδεχομένως θα φέρουν αντίθετα 
αποτελέσματα. 
Όλοι μας, ως πολίτες και ως εργαζόμενοι, πρέπει να καταλάβουμε και να αντιμετωπίζουμε το 
εμβόλιο ως πηγή ζωής, αλλά σίγουρα αυτή η επιλογή να αποτελεί για τον καθένα από εμάς 
απόφαση ελεύθερης βούλησης. 
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